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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dez, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima décima segunda reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, em sessão extraordinária, sob a presidência do Diretor Ricardo 
Titze de Almeida. Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de 
Godoy, Everaldo Anastácio Pereira, Ana Maria Resende Junqueira, Deborah Clea Ruy, Giane 
Regina Paludo (suplente), José Renato Junqueira Borges, Christine Souza Martins, João Batista 
Soares, Cícero Lopes da Silva (suplente), Ângela Patrícia Santana, Simone Perecmanis, Marcelo 
José de Mello Rezende, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, Cleyber José Trindade de Fátima/ 
Caio César Cardoso (representantes titulares/CAVET) e Márcio Antônio Mendonça, representante 
técnico administrativo. Estiveram presentes ainda, os professores Jean Kleber de Abreu Mattos, 
José Américo Soares Garcia e Lígia Maria Cantarino da Costa. A conselheira Ana Valente 
justificou sua ausência via e-mail. Iniciada a reunião, o Conselheiro Cícero informou que dos doze 
professores credenciados no curso de pós-graduação de Agronomia, oito reuniram-se para 
discutir se aderem ou não à greve, sendo que sete professores deliberaram pela adesão da pós-
graduação à greve, com a observação de que os experimentos que se encontram em andamento 
não devam sofrer paralisação. O representante do Centro Acadêmico de Medicina Veterinária 
informou que a Universidade de Brasília irá disponibilizar uma linha de transporte no Campus e 
questionou se o Hospital Veterinário seria incluído no itinerário. Em seguida, a Presidência 
prestou informes com relação ao seu afastamento para estágio de pós-doutorado na Alemanha. 
Posteriormente, foram referendados por unanimidade os seguintes editais para contratação de 
professores: - Solos: Química e Fertilidade do Solo; - Zootecnia: Nutrição de Monogástricos e 
Aquicultura, Produção de Ruminantes; - Clínica e Cirurgia: Clínica Médica e Diagnóstico por 
Imagem dos Animais de Companhia; - Engenharia Agrícola: Hidráulica Aplicada e Métodos de 
Irrigação, Armazenamento e Pré-processamento de Produtos Agrícolas; - Anatomofisiopatologia e 
Reprodução: Fisiopatologia e Biotécnicas de Reprodução Animal e Medicina Veterinária 
Preventiva: Parasitologia e Doenças Parasitárias. O edital para a área de Ciências Sociais 
Aplicadas e Agronegócio com ênfase em Gestão, Inovação e Transferência de Tecnologia para a 
Agricultura e o Agronegócio, foi aprovado com uma abstenção e com a informação do 
Coordenador do Curso de Graduação de Agronomia de que o mesmo será destinado à disciplina 
de Extensão Rural e outras de interesse da área. O pedido de transferência da professora 
Carolina Madeira Lucci foi retirado de pauta, para discussão na área e no Colegiado de 
Graduação. Logo após, o conselheiro Marcelo Rezende relatou parecer favorável ao recurso 
impetrado pelo professor Carlos Alberto da Silva Oliveira quanto à não homologação de sua 
chapa pela Comissão Organizadora da Consulta, no que se refere à eleição para Diretor e Vice-
Diretor da Faculdade. Submetido ao conselho, o parecer teve a seguinte votação: dez votos 
contrários ao parecer do relator, três votos favoráveis e uma abstenção. Sendo dez horas e trinta 
e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de 
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................
                           


